

11.27
THURSDAY
以斯拉記
9:1-15

「我們的上帝啊，即使臨到我們的每一件事都是因我們的罪惡過犯引起的，我們知道，你對我們的懲罰仍然是少過我們所應得的；你還是讓我們存活。我們怎麼可以再不理你的命令，跟那些邪惡的人通婚呢？如果我們這樣做，你一定要發怒，滅絕我們，使我們不留下一人，沒有殘存。上主—以色列的上帝啊，你是公義的；然而你竟讓我們這些亡命的人得以殘存。我們向你承認我們的過錯；我們無權來到你面前。」（拉9:13-15）

同心堅持

以斯拉得知以色列人民與外族通婚，違反上主誡命，領袖與官長也涉入其中。他悲痛撕衣、拔髮，禁食禱告認罪，懇求上主赦免並施憐憫。當時，異族通婚往往伴隨著宗教的混合，甚至改信其他信仰。因為這樣，當以斯拉聽見猶太人又開始與異族通婚，感覺又會走上背逆上主的道路，導致上主發怒審判，於是才會有這樣的反應。

台灣從來就不是單一民族的社會，各種族群的文化、語言和生活型態多元並存，但在信仰上，我們仍會面對類似的挑戰，如何在多元文化與多元宗教的環境中，堅守基督信仰的核心，不被同化或稀釋。

為什麼主日要敬拜？因為那是承認祂是我們生命的主。為什麼要有十一奉獻？因為那是將一切主權交還給祂的記號。為什麼要讓孩子參加主日學？因為希望他們在年幼時就被上主的話語塑造。這些信仰文化，是對呼召的回應、對恩典主權的承認。要常常把這些信仰教導放在心上，幫助我們同心堅持信仰。

第16屆Yacengecenge領袖營 同心建造神的家



Ngudradrekai（魯凱）中會青年事工部主辦的「Yacengecenge青年領袖營」，在今年邁入第16屆，於7月20日在神山部落登場；與會青少年們不但學習成為領袖，更學習成為願意委身、願意服事的上帝僕人，如此才能「建造」上帝的家。（新聞全文請至TCNN瀏覽）

堅定我心的上主，我願在多元環境中忠於你的呼召，用生命見證你的真理與愛。奉主耶穌基督的名祈禱，阿們。